Biên bản Thượng viện Nhân viên Đại học
25 Tháng Ba, 2025 | 3:30 chiều-5:00 chiều | RSC 301 - Phòng Gridley

Các thượng nghị sĩ tham dự:

Archambeau, Krissy
Brooking, Wendy
Nâu, Anne Marie
Nâu, Zachary
Coffey, Aaron
Duffy, Kevin
Johnson, Nathaniel
Kouns, Marissa
Linder, Angela
Lockhart, Courtney
Ludlow, Daniel
Mendez, Jacob
Điểm bến tàu, Jessica
Rees, Margaret
Muối, Stacy
Smetak, Kelley
Swink, Rhenee


Các thượng nghị sĩ tham dự từ xa:
Redington, Corby 
Gimlin, Denise 
Đóng gói, đó 
Gutierrez, Kimberly
McCoy, Susan 

Các thượng nghị sĩ không tham dự:
Nguyễn, Kendra
Pletcher, Lyndsay (xin lỗi)
Leonard, Chris (xin lỗi)
Bùi, Trang (xin lỗi) 
Bergkamp, Monica (xin lỗi)
Houston, Matthew 
Martin, Emily 
McClintock, Amy 
Pierpoint, Jessica (xin lỗi) 
Fonseca, Gabriel (xin lỗi)
McCoy, Susan 

Khách: 
Hearnen, Stephanie
Aubrey, Angela 
Khan, Julisa
Penick, Chelsah 
Cole, Holly 
Compton, Larry 
Birdwell, Leann 
Angell, Francine 
Đầy đủ, William 
Forbes, Vicki 


I. Gọi để đặt hàng
a. Phê duyệt biên bản – điện tử

II. Người thuyết trình khách mời 
a. Cập nhật điền kinh - Kevin Saal, Giám đốc Điền kinh và Clay Stoldt, Đại diện Điền kinh của Khoa
i. Cải thiện chất lượng 
ii. Điền kinh đang sử dụng Hệ thống Đảm bảo chất lượng / các sáng kiến Cải tiến liên tục sử dụng ứng dụng phản hồi thực tế, khảo sát hai năm một lần, khảo sát kết thúc và đánh giá tiến độ các khuyến nghị của lực lượng đặc nhiệm văn hóa và chính sách điền kinh. 
iii. Ứng dụng phản hồi thực tế là một ứng dụng qua điện thoại, nơi sinh viên có thể gửi mối quan tâm liên quan đến nhiều lĩnh vực khác nhau bao gồm mối quan tâm của nhóm, mất an ninh lương thực, an toàn và họ có thể gửi bất kỳ mối quan tâm nào mà họ có thể phải phân loại với trường đại học. 
iv. Kết quả học tập của học sinh 
1. Ba trong số 4 học kỳ gần nhất, sinh viên điền kinh có điểm trung bình 3.4 và đã tăng so với những năm trước. Vào học kỳ mùa thu năm 2024 có điểm trung bình trung bình 3.53. 
2. Tỷ lệ tiến bộ học tập từ NCAA: 991.2 điểm kiếm được trong số 1000 điểm có thể có với mọi đội tại WSU có điểm trung bình trên yêu cầu của NCAA.  
3. Tỷ lệ tốt nghiệp thành công của NCAA: 89% 
4. Hội thảo năm đầu tiên của Shocker Way là một khóa học hoàn toàn mới được bổ sung trong năm học 2024-2025 dành cho sinh viên sắp tới. 
v. House Vs. Vụ án tòa án NCAA
1. Thông tin giải quyết sẽ sớm được thông báo cho trường đại học sau khi kế hoạch được xác định. 
vi. Hiệp hội Học thuật từ Hội nghị Thể thao Hoa Kỳ sẽ đến Bang Wichita vào năm 2026. 
III. Thảo luận và kinh doanh mới
a. Khảo sát khí hậu khuôn viên Hanover
i. Khi chúng tôi nhận được kết quả trở lại, một trang về những gì đã được học / thực hiện kể từ cuộc khảo sát cuối cùng sẽ được chia sẻ. 

IV. Doanh nghiệp cũ
a. Đào tạo & Giới thiệu Thượng viện 
i. Ban điều hành Thượng viện Nhân viên đang tiến tới với việc tổ chức một khóa tu Thượng viện vào tháng Bảy với lịch trình chia cả ngày. Chúng tôi đang làm việc để nhận được thư ủng hộ từ ban lãnh đạo để các thượng nghị sĩ sử dụng khi cần thiết cũng như hợp tác với chủ tịch ủy ban bầu cử về thông tin liên lạc sắp tới. 
ii. Một ủy ban đặc biệt với Kevin Duffy, Angela Linder và Anne Marie-Brown đã được chọn để xem xét các tài liệu và kết quả đào tạo. 
1.  Kiến nghị phê duyệt kế hoạch đào tạo của Aaron Coffey và được Daniel Ludlow ủng hộ; được chấp thuận bởi sự đồng thuận.  

V. Cập nhật Ủy ban Thượng viện
a. Giải thưởng và sự công nhận
i. Những người chiến thắng Giải thưởng Nhân viên Xuất sắc đã được chọn. Tất cả những người được đề cử và đề cử đã được mời tham dự một bài thuyết trình đặc biệt trong giờ nghỉ trưa tại Hội nghị Phấn đấu. 
ii. Những người chiến thắng Giải thưởng Dịch vụ Xuất sắc của Tổng thống đã được thông báo. Chúng tôi sẽ sớm thông báo cho các ứng cử viên khác.
b. Thông tin liên lạc và trang web – không cập nhật
c. Cuộc bầu cử 
i. Cuộc bỏ phiếu bắt đầu vào ngày 25 tháng 3 và sẽ diễn ra đến ngày 8 tháng 4. 
d. Đánh giá chính sách 
i. Không cập nhật 
e. Phát triển chuyên môn và dịch vụ 
i. Sự kiện Phát triển Chuyên môn Nhân sự đang được phát triển. 
ii. Tour đi bộ điêu khắc ngoài trời vào tháng Sáu.  
f. Học bổng 
i. William Sandlin  
ii. Hoa nhài Sosa 
iii. Maria Wehby
g. Phấn đấu gây sốc
i. Lịch trình được phát trực tiếp trên Trang web Shocker Strive để chuẩn bị cho hội nghị vào thứ Sáu, ngày 5 tháng Tư. 

VI. Cập nhật & Thảo luận Kinh doanh Khuôn viên / Đại học
a. Diễn đàn học thuật
b. Ủy ban Cố vấn Ngân sách
i. Không cập nhật - Cuộc họp sắp tới vào ngày 28/3 để thảo luận về ngân sách hiện tại và ngân sách năm tài chính 26. 
c. [bookmark: _Hlk48117411]Nguồn nhân lực (Chung với Thượng viện Khoa)
i. Lên kế hoạch mời HR tham gia cuộc họp vào tháng 4 hoặc tháng 5 để cập nhật về nhân sự. 
d. Khí hậu khuôn viên trường
i. Thư đồng nghiệp thân mến
ii. Hội nghị thượng đỉnh về khí hậu trong khuôn viên trường | 18 Tháng Tư, 2025 | RSC 142 
1. Nếu bạn đã đăng ký tham dự, bạn đã được chuyển tiếp ngày cập nhật. Nếu bạn muốn, vui lòng tiếp tục và đăng ký lại. 
iii. Tiến sĩ Joel Perez: Làm thế nào để đạt được sự xuất sắc của tổ chức thông qua Hội thảo Khiêm tốn về Văn hóa | 21 Tháng Tư, 2025 | 1:30 – 4:00 chiều
iv. Hội thảo xây dựng cầu bốn phần | 28 Tháng Ba, 4 Tháng Tư, 11 Tháng Tư, 18 Tháng Tư | 2:00 – 3:30 chiều
e. Cập nhật lập pháp + Tóm tắt KBOR
i. Hội đồng Chủ tịch Thượng viện Nhân viên đang được đề xuất cho KBOR như một sáng kiến mới để khen ngợi Hội đồng Chủ tịch Thượng viện Khoa KBOR. 
f. Khiếu nại về bãi đậu xe + Kháng cáo giao thông 
i. Các biểu đồ chơi gôn mới sẽ có mặt vào tháng Sáu và sinh viên sẽ được đào tạo để hỗ trợ nhân viên khi cần thiết nếu họ cần giúp đỡ vì những thách thức về khả năng vận động hoặc khuyết tật. 
ii. Việc cải tạo nhà để xe sẽ được tiến hành vào mùa hè sắp tới. 
iii. Các quy định về bãi đậu xe sẽ được xem xét và chỉnh sửa vào mùa hè này cho năm học tới. 
g. Các cuộc họp của Chủ tịch
i. Hợp đồng được PET phê duyệt vào ngày 25/2/25
1. 5.17 / Thời tiết khắc nghiệt và sự kiện khẩn cấp; và
2. 19.21 / Tên miền trang web. 
ii. David Miller chính thức được bổ nhiệm làm Phó Chủ tịch Cấp cao về Hành chính, Tài chính và Hoạt động. 
h. Hội đồng quản trị RSC - Không có báo cáo 
i. Hội đồng Chủ tịch UPS/USS (KBOR)
i. Khảo sát Dockey sẽ phát hành vào ngày 2 tháng 4 năm 2025.  

VII. Hoãn / Các cuộc họp và sự kiện sắp tới / Lời cảm ơn
a. Cuộc họp Thượng viện Tháng Tư: Thứ Ba, ngày 15 tháng 4 năm 2025 | 3:30 chiều-5:00 chiều | Phòng thu hoạch RSC 142 | Liên kết TEAMS: Bấm vào đây để tham gia cuộc họp
b. Kiểm tra Lịch sự kiện để biết các sự kiện sắp tới trong khuôn viên trường
c. Nhóm hỗ trợ quản trị viên ăn trưa và học hỏi - 15 Tháng Tư, 2025, | 12:00 trưa-1:30 chiều | RSC 264 
